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MODEL TESTI | MATURES SHTETERORE PROFESIONALE 2025

KUALIFIKIMI PROFESIONAL “GJEODEZI ”

Udhézime pér maturantin/kandidatin

Testi pérmban gjithsej 60 pikeé.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8
Pikét
Kérkesa 9 10 11 12 13 14 15 16
Pikét
Kérkesa 17 18 19 20 21 22 23 24
Pikét
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
L ———— Anétar
2 e ——————— Anétar
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Cili éshté instrumenti g& mat Azimutin magnetik? 1 piké
Eklimetri

Busulla

Ekeri

Teodoliti

Cili éshté funksioni i libelés sferike tek instrumenti i teodolitit? 1 piké
Lexon drejtimet

Fokuson vizimin

Qendérzon instrumentin

Horizonton instrumentin

Si ménjanohet gabimi i kolimacionit (ZZ L HH) tek instrumenti i nivelés? 1 piké
E dérgojmé né repartin e instrumenteve té saktésisé sé larté

E rregullojmé me vidat mikrometrike

Kryejmé nivelim nga mesi

Kryejmé shumé matje

Né cilén nga metodat e méposhtme fillimi i matjes sé kéndeve horizontale pércaktohet nga matja e
kontrollit? 1 piké
Metoda me pérséritje
Metoda me seri
Metoda me kombinim
Tek té gjitha

Sa metoda mund té pérdoren pér matjen e kéndeve horizontale né Triangolacion? 1 piké
1 metodé
2 metoda
3 metoda
4 metoda

Cila nga metodat e méposhtme pérdor formulén Da-b = 100 (S - P) né llogaritjen e distancave?
1 piké
Metoda parallaktike
Metoda me shirit-metér
Metoda optike
Metoda me sy-matje

Sa éshté shkalla e hartés kur emértesa e nomeklaturés éshté K-34-100-C-a-2? 1 piké
25000
10 000
50 000
: 100 000

Lol
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Pikat e referimit t&€ Shqipérisé (Triangolacioni shtetror) paraget njé numér pikash té fiksuara né terren
té cilave u jané pércaktuar: 1 piké
Koordinatat gjeografike

Koordinatat ortogonale

Kuotat
Té tria té dhénat e mésipérme

Né cilat raste duhet té bésh nivelim trigonometrik: 1 piké
Kur kemi té b&jmé me terren té thyer malor

Kur kérkojmé saktési matjesh

Kur duhet matur kéndi vertikal

Kur vija e nivelimit 8shté e gjaté

. Cila nga metodat e méposhtme pérdor nivelén si instrument matés? 1 piké

Nivelimi trigonometrik
Nivelimi barometrik
Nivelimi Hidrostatik
Nivelimi gjeometrik

. Né& cilin kuadrant rumbi éshté i barabarté me kéndin e drejtimit? 1 piké

Né kuadrantin e 1l
Né kuadrantin e |l
Né kuadrantin e |
Né kuadrantin e IV

. Shuma teorike e kéndeve té brendshme né poligonin e mbyllur llogaritet me formulén? 1 piké

5B = (n-2) * 1800
5B = (n-4) * 1800
TP = (n+2) * 1800

=(

5B = (n-2)* 2800

. Sa éshté ndryshimi i koordinatave midis pikés A dhe B kur na éshté dhéné Ya =1500.00 dhe Yg=1000.00?

1 piké
AYag =+ 150.00 m
AYag =+ 300.00 m
AYpg =-250.00 m
AYpg =-500.00 m
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Cila metodé éshté pérdorur pér piketimin né figurén e paragitur? e 1 piké
Piketimi i objektit nga objektet ekzistuese Pl
Piketimi i objektit me prerje kéndore

Piketimi i objektit me koordinata polare L

Piketimi i objektit nga rrjeti kuadratik B L

x >
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15. Cila nga formulat e méposhtme pérdoret pér té llogaritur kuotén Ho né punimet e sheshimit té

sipérfageve té ndértimit me metodén me profile: 1 piké
_al+a2+--an
) B0 ——
) Ho=Hi+s
o
Ho = ——[UHi+ 1 Hu+0Hu]

@ Hi
Ho=

n

16. Kur béhet piketimi i shtyllave té tensionit té lart&, né vertekse vendosen shtylla: 1 piké
Kéndore

Akérore

Ndérmjetése

Betoni

So=z=
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. Pérse shérbejné serpentinat né traseté e rrugéve gé ndértohen né zonat malore? 1 piké
Pér té shkurtuar gjatésiné e rrugés
Pér té rritur pjerrésiné e rrugés
Pér té ruajtur pjerrésiné e projektit
Pér té rritur gjatésiné e rrugés

So=z=
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. Né cilat tipe té tuneleve pérdoret metoda gjeometrike e projektimit? 1 piké
Né tunele malore
Né tunele té drejté dhe té shkurtér
Né tunele shumé té gjaté
Né tunele me shumé kthesa
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. Cfaré pérfagéson vija piezometrike né trasimin e tubacioneve me presion, né terren? 1 piké
Kuotén mé té ulét té lévizjes sé léngut
Boshtin e trasesé
Kuotén maksimale té lévizjes sé léngut
Vijén e tokés

So==
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20. Shikoni fotot e méposhtme dhe pérzgjidhni cili imazh prej tyre &shté imazh rasterik: 1 piké

“— i + &t

A) Imazhil
B) Imazhi 2
C) Imazhi3
D) Imazhi 4

21. Emértoni cilat jané boshtet e instrumentit té teodolitit? 4 piké

ol

22. Cilat jané 4 ményrat e matjes sé largésive: 4 piké

Eal A

23. Rendisni katér té dhéna gé regjistrohen tek libri i skicave ne procesin e kadastrimit: 4 piké

ol

© QSHA 5



Teoria Profesionale e Integruar

24. Té llogariten kuotat e pikave kur jané matur: 4 piké
NR LEXIMET LEXIMET DISNIVELI EORREKTURA KUOTA
m P m-p ym-3p / 4 (100 + h)
1 2 3 4 5 8
1 1.19 200
2 382 2.77
3 3.04 221
| 1.79 i
1.65
z 0
25. Cilat jané punimet fushore né rilevim takeometrik? 4 piké

Eal A

26. Renditni radhén e veprimeve gé ndigen pér llogaritjen e detyrés sé kundért té gjeodezisé: 4 piké

E A

27. Rendit katér nga ményrat e piketimit paraprak té objekteve né terren:

A

4 piké
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28. Cilat jané katér metodat e sheshimit té sipérfageve té ndértimit : 4 piké
1.
2.
3.
4.
29. Renditni katér metoda té skanimit né gjeoinformatiké. 4 piké
1.
2.
3.
4.

30. Té llogariten kuotat e pikave 1, 2, 3, dhe B, né kanalin me kuoté té kérkuar, kur jané dhéné: 4 piké

I.  Distancat pjesore mes dy pikave,  siné figuré;
ii.  Pjerrésia e kanalit 1=2,0%.
ji.  kuota e pikés fillestare Ha =100.0m.

A

Kuota né pikén 1. Hi-
Kuota né pikén 2: Ha -
Kuota né pikén 3: Hs-
Kuota né pikén B: Hg -
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